
ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 2020-21 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2021- ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 

 

Σύμφωνα με με την με αριθμ.Φ.251/22806/Α5/2021 Υπουργική Απόφαση που 

δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 897 τ.Β΄: «Τρόπος εξέτασης των υποψηφίων με αναπηρία 
και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που αναφέρονται στο άρθρο 3 του Ν.3699/2008 
(ΦΕΚ 199 Α΄), καθώς και αυτών που πάσχουν από κάταγμα ή άλλη προσωρινή βλάβη 
των άνω άκρων που καθιστά αδύνατη τη χρήση τους για γραφή στις πανελλαδικές 
εξετάσεις ΓΕΛ  και ΕΠΑΛ για εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.» 

Οι μαθητές με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή ειδικές μαθησιακές 

δυσκολίες, που εξετάζονται προφορικά ή γραπτά κατά περίπτωση, υποβάλουν 

τις αιτήσεις με τις σχετικές γνωματεύσεις στο Λύκειο που έχουν υποβάλει την 

Αίτηση-Δήλωση για συμμετοχή στις πανελλαδικές εξετάσεις, το αργότερο μέχρι 

τέλος Μαρτίου 2021. 

Δεδομένου ότι των  έκτακτων υγειονομικών συνθηκών η διαδικασία καθορίζεται 
ως εξής: 

 Οι υποψήφιοι πρέπει στο e-mail του Πρότυπου ΓΕΛ Αγ. Αναργύρων:                            
mail@lyk-peir-ag-anarg.att.sch.gr  να εκδηλώσουν την επιθυμία τους για 
μετάβαση στη σχολική μονάδα για υποβολή της αίτησης- σχετικών 
γνωματεύσεων. 

Στη συνέχεια: 

 Θα λάβουν από το Πρότυπο ΓΕΛ Αγ. Αναργύρων απαντητικό e-mail με την 
ακριβή ώρα και ημέρα που μπορούν να προσέλθουν στο Λύκειο για την υποβολή 
της Αίτησης- Γνωματεύσεων. 

 Την προκαθορισμένη ημέρα οι υποψήφιοι χρησιμοποιώντας τον κωδικό SMS 
3 (μετάβαση σε Δημόσια Υπηρεσία) θα μεταβαίνουν στη σχολική μονάδα 
φέροντας μαζί τους το απαντητικό mail του σχολείου, στο οποίο θα 
αναγράφεται η ακριβής μέρα μετάβασης (σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή), , 
καθώς και την  με αριθ. Φ.251/22806/Α5/2021  (ΦΕΚ 897 τ.Β΄) ΥΑ (Εξέταση των 
υποψηφίων με αναπηρία και με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες…), για να 
δικαιολογήσουν την μετακίνηση τους. 

                                                                                                            Η Διευθύντρια 

Αθηνά Ανδριανοπούλου 
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